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Bakó Rally Team        
 
Bakó László – Tóth Szabolcs 
 
 A Rali-Túra Bajnokság 3. futamán a népes nevezők között a Bakó Rally Team is részt vett 
Nyergesújfalun, ahol a Bakó László – Tóth Szabolcs páros mellett már a csapat legújabb 
párosa is indult. Erdélyi György – Növényi Norbert előfutóként sikeresen teljesítették a 
versenyt. 
 
Bakó László: 
Az átvételeket követően már a pályabejárással elkezdődött a megpróbáltatás, hisz a rettenetes 
kánikula igencsak próbára tette az ember tűrőképességét. Minden erőnket összeszedve írtuk fel a 
pályákat, és segítséget nyújtottunk Erdélyi Györgynek és navigátorának, Növényi Norbertnek. Az 
újdonsült rali páros, mint a szivacs szívták magukba az általunk kínált instrukciókat. A pályabejárást 
követően a csapat többi tagja már hideg itallal és grill ételekkel várt minket a szálláson, amiért 
nagyon hálásak vagyunk a csipet csapatnak. A szombati tökéletes nap után vasárnap már a verseny 
első két gyorsaságiján éreztük, hogy valami nem oké az autóval. Egyszer ment, egyszer leállt. 
Próbáltuk orvosolni a pálya szélén a problémát, aminek következtében végig tudtunk menni az első 
két gyorson. A szervizparkba érve, mintha meggyógyult volna az autó. Aztán újból megviccelt 
minket a nagy hőségben a kis méregzsák, megmakacsolta magát, és mint kiderült egy elektromos 
hiba miatt kénytelenek voltunk feladni a küzdelmet. Igaz, hogy teljesítettük a versenyt, de ekkora 
időveszteséggel már csak teszt jelleggel mentünk végig a pályákon. Sajnáljuk, hogy nem tudtunk 
tovább küzdeni Lukács Kornélékkal, pedig igazán jó csata volt kilátásban. De ami késik, az nem 
múlik. Attól függetlenül, hogy nem értünk el helyezést, ismét egy jó hangulatú versenyen vagyunk 
túl, és persze nem utolsó sorban gratulálunk az új csapattagoknak, hogy sikeresen teljesítették első 
rali túra versenyüket előfutóként. 
 
 
Tóth Szabolcs: 
A hőség ellenére nagyon jól éreztük magunkat a nyergesújfalui versenyen. A pályabejárás végeztével 
a szálláson egy kis megbeszélést tartottunk az új csapattagokkal (Erdélyi György – Növényi Norbert) 
és próbáltuk minden tőlünk telhető segítséget és tapasztalatot átadni. Aztán egy kis lazulás 
következett, egy kis grillezéssel és fürdéssel. Nagyon jó volt a hangulat, igazán sikerült a verseny 
előtt kikapcsolódni. Másnap már korán reggel nagyon meleg volt, de megfogadtuk, hogy ezt 
megpróbáljuk figyelmen kívül hagyni. Így is történt. Jók voltak a pályák, csak az autó nem bírta a 



meleget. Nagyon jól indult a verseny, aztán egy elektromos hiba az autón el is döntötte a verseny 
kimenetelét. Az, hogy nem állhattunk a dobogóra, nem szegte kedvünket, hisz ez egy ilyen sport. 
Semmi keserűség nincs bennünk, minden erőnkkel készülünk a következő versenyre. 
 
A Bakó Rally Team párosát legközelebb a Szendrő ralin láthatjuk, ahol már remélhetőleg a dobogón 
fognak állni ismét.  
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Közlésre változtatás nélkül átvehető. További információk:  Tiba Anita (Bakó Rally Team )  
bakoteam@gmail.com 

 www.bakoteam.hu  


